

# 孤島戀人



[孤島戀人\\_下载链接1](#)

著者:Hislop, Victoria

出版者:皇冠文化出版有限公司

出版时间:2009/03/30

装帧:平裝

isbn:9789573325291

◎真心推薦

加州柏克萊大學比較文學博士／林郁庭

小說家／王聰威

新世代作家／李亞

名主持人／林書煒

名作家／伊格言

◎英國狂銷突破1,000,000本！蟬連英國暢銷排行榜冠軍8週！

◎打敗《達文西密碼》，榮登英國2006年度暢銷平裝書第2名！

◎榮獲英國最具影響力的「理查與茱蒂讀書俱樂部」夏季選書、英國最大連鎖書店水石書店年度新作家、銀河英國圖書獎、Book Sense推薦選書！

在這個孤獨的小島上，

有最絕望的靈魂，

有最堅貞的愛情，

還牽連著四個女人轟烈又曲折的一生……

在隔絕於世的角落裡，

他們追尋著朦朧的希望，

和彼此傳遞的溫柔……

面對人生的重大抉擇，愛麗希絲感到前所未有的迷惑！她不確定「看似」完美的未婚夫到底是不是真命天子，於是決定要藉由挖掘母親的家族歷史，來找尋自己的答案。

但這向來是家中的禁忌話題，愛麗希絲只知道母親來自希臘克里特島的小村子，唯一的線索是一張褪色的結婚照，就連來自希臘的信件都從未收到過。然而就在艾麗希絲決定踏上尋根之旅前夕，母親蘇菲亞竟要她帶封信給家鄉的老友，並說對方會為她揭開所有的祕密！

到達母親的故鄉後，如煙的過往猶如粉色夾竹桃般盛放。原來愛麗希絲的曾祖母曾被迫與家人分離，而當時她最放心不下的一雙女兒則各自有一段毀滅式的婚姻與淒美的戀情，種種駭人的家族秘史與錯綜複雜、愛恨交織的回憶，都將帶給愛麗希絲莫大的衝擊，並扭轉她一生的命運……

作者希絲洛普以細膩的筆法，把一座孤島與四代女性的生命聯繫刻劃得鮮明澎湃，對地中海風情、克里特島文化與邊緣族群的處境也都有深刻的描寫，其中尤以情感的描繪更加令人動容，不論是夫妻、姊妹、母女或戀人之間的牽絆糾葛，或婉約、或暴烈，從而也讓我們看到了一個歷經戰火與病痛洗禮，卻不願聽任命運擺布，終於見證真愛與勇氣的動人故事！

作者介紹：

維多莉亞・希絲洛普Victoria Hislop

曾於牛津大學聖希爾德學院專攻英文。開始寫作前曾任《週日電訊報》的旅遊記者，另外在《電訊日報》撰寫家庭及學校教育方面的文章，並為《女性與家庭》雜誌撰稿。2006年處女作《孤島戀人》出版後，被《週日電訊報》譽為新版的《戰地情人》，並立即躍登暢銷排行榜冠軍，目前銷量更已突破百萬冊！

希絲洛普的文字魅力在於對歷史氛圍的掌控，精闢的人性見解與考究的細節，使得過往風華栩栩如生，也讓讀者一腳踏入她的世界便無可自拔。《孤島戀人》輝煌的銷售數字與超高的人氣，除了榮獲「理查與茱蒂讀書俱樂部」夏季選書（在英國的影響力與美國「歐普拉秀」選書不相上下，被選上的書籍往往立刻洛陽紙貴，晉身暢銷書）、銀河英國圖書獎及Book Sense推薦選書，並讓希絲洛普獲選英國最大連鎖書店水石書店2007年度新作家。2008年希絲洛普出版了新作《回歸》（暫名，2010年即將由皇冠出版），同樣既叫好又叫座。

希絲洛普目前跟丈夫和兩個孩子住在英國肯特郡。

目录:

[孤島戀人 下载链接1](#)

标签

英国

小说

外国文学

2009

评论

很好的书。看的原著，前面进展比较慢，有点闷，看到中后程就很精彩啊，情节太曲折了

[孤島戀人 下载链接1](#)

## 书评

同事极力推荐我看，说超级感人，还把整个故事绘声绘色地复述了一遍。然后我读了，读后的感觉是，好像看一部电影，所有的精彩都已经在预告片里出现过，并且预告片比正片更吸引人。也不乏我喜欢的元素：充满海洋气息的地中海风情、蔚蓝色的异域情调，橡果面包、百里香炖蜗牛……

---

读英国作家维多利亚·希斯洛普的处女作《岛》的间隙，不时会想到桑塔格在《疾病的隐喻》中的论述：疾病是生命的阴暗面，是一重更为麻烦的公民身份。我们每个人生活在世上都有双重的公民身份，其一属于健康王国，而另一种则属于疾病王国。尽管我们都很乐于享用健康王国的护照……

---

《岛》是一本神奇的书。“理查德和朱迪读书俱乐部”是英国一档著名的电视读书节目，办得红火异常，绝对是大众阅读的风向标。经其一指，名不见经传的的英国女作家维多利亚·希斯洛普仅凭其处女作《岛》大红大紫，闻名全欧。《岛》一出马即刻登上英国卫报畅销榜榜首，把《追风》...

---

十四年来第一次，他高兴伊莲妮不在场。“留在这里，你是对的”他说“那便是我爱你的地方，玛丽娅，因为你知道什么是对的，你就会去做”她从来没有这样清楚的认识到了。女儿让她像看电影中的人物那样看待她的长辈，最后，她看不到耻辱，只看到英雄主义，没有不忠，只有激情，…

---

两周前，在一部文字晦涩的大部头中艰难挣扎期间，无意中浏览了一小段维多利亚·希斯洛普的处女作《岛》中的文字，清新、简单，就如闷热的房间吹进的一股凉爽的空气，让我不舍放下。作为放松，花了一点时间看完这本小说，算不上一部十全十美的作品，但值得一写的东西还是不少的。…

一座绝望的岛，一座永远没有返还之路的岛。

从那里回望，可以望见家乡，就一水之隔，一箭之地。但永远无缘再次踏上家乡。

这种味道，是一个心愿，是那些人百般纠缠，难以了结的心愿。

故事就发生在这样一座岛上。二战期间，整个欧洲大陆烽火连天，硝烟四起。战争，毁灭，人...

---

书商宣称的——“令整个欧洲潸然泪下的故事”，未让我落泪，我不是铁石心肠，只是本书绝不至于像宣传那样的叫全人类都得发恸。

在某几节的时候，已经准备好了眼泪，但总在下一秒消失无影了，一切都太轻了，轻的比不上曾经很多被泪水打湿过的故事。等到阖上书页，我把那些泪...

---

想看岛是在亚马逊上看到了它的简介和名人的书评，可是看完之后，我一直在回想，它让人潸然泪下的情节在哪里？刚开始想可能从来没有了解过麻风病的人很少能体会到那种独特的情感，但是后来想想，书本来就是传递一些大部分人不知道的东西给读者，而岛涉及到感人的情节的描写很平...

---

岛，本来是说麻风病人被隔离在一个小岛上的故事。这样的题材，用来写一个充满人性的故事按理说应该格外动人。可惜作者并不怎么高明，笔力实在是不够，讲故事既不十分擅长，语言也不十分精彩，于是乎成就了一篇好似七拼八凑的东西，各种缺胳膊少腿的人物胡乱摆了一地。麻风...

---

突如其来的阴霾会让生活变得不见天日，而善良的人们即使身处层层乌云下依旧相信阳光正在努力的照耀世界。黑暗并不是一种存在状态，是一种愈发沉重无比艰难的毫无未来，绝望也从不是内心写照，而是一种竭尽全力身心俱疲后的劫难逃。总之，当我们开始经历人生，遭遇苦难会，才...

---

《岛》翻开第一页，出现一行小字“一九〇三年至一九五七年间，克里特岛海岸以北的斯皮纳龙格岛是希腊主要的麻风病隔离区。”“麻风病”，一个让人害怕的词，我头一次看到相关这样的书。心中瞬间有麻麻的感觉。小心翼翼的读着，好像下一个时间就要被传染.....这本书虽是作者...

我只能怀疑翻译的水平，有些话幼稚得不得了。书对时间的交代模模糊糊。很多都没展开，人物形象塑造得很干瘪，一点也不立体。

---

因为封皮写得太好，小说被赋予了太多期待，反而没有实至名归的感动。没有爱恨纠葛，恨少，爱也不多。似乎封皮对这本书的描写以吸引人眼球为目的不实地夸大了。主要讲的是一个四人家庭的故事，后半期主讲两个女儿的命运。不知是不是封皮与铺天盖地的不符合的介绍的缘故，没有触...

---

好像很多人都像我一样盼着这本书拍成电影，故事相当好但是作者的驾驭能力有限！好消息是很多人包括制片商都这么想！影视版的“岛”终于来了!!! 在 Victoria Hislop 的官网上看到的，由于太激动了还没怎么看全新闻，翻译水平有限，见谅！她本人的官网上已经有了此片的宣传片 <http://victoriahislop.com/moving-movie-trailers/>...

---

这本书，本身像一座囚笼，令你在一片孤立的思想岛上禁闭，直到最后乘风而去，得到解放。  
斯皮纳龙格这座岛屿，它是一种反向的乌托邦式场景，人们因为痛苦而集结，又因为这份痛苦被紧密结合在一起。通过岛内岛外的故事联络，可以看到时而连通，时而断裂的情感链条。最令人扼...

---

想去斯皮纳龙格，不仅仅是想去参拜一下这个故事发生的地方，想从历史的残留中亲眼看看那些可爱可敬的人曾经的热情的积极向上的生活。  
同时还想象着希腊海岛的蓝天大海以及热情的海风，茂盛的洋溢着生活激情的植物，以及美丽的黑发女子。不知道是什么原因，让岛上的被遗弃的人...

---

看推荐抱了很大的期望来读这本书，可终究未感受到一丝感动。固然我很快看完了这本书（通常我读不下去的书能在一半的状态下放很久），可仍是失望而已。  
也许真的是文化差异，我也不是基督徒，“麻风病”这三个字于我而言，什么恐惧，难过都不会有，我也根本未能体会。然而故事中...

---

[孤島戀人 下载链接1](#)